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Referat af bestyrelsesmøde d. 5. november 2009 kl. 18,20 i klubhuset. 
 
Der var afbud fra Preben Grinsted. 
 
1) Opfølgning af referat af 8. oktober 2009-11-08 
Referatet blev godkendt. 
 
2) Nyt fra sponsorudvalget. 
Sponsorudvalget er i fuld gang med at kontakte vore sponsorer. På nuværende tidspunkt 
er 9 hulsponsorater på plads. 
 
Der er 2 huller ledige. Hul 14 (Lodam) og hul 5 (Oxen). PM har dog nogle nye emner. 
 
Der er indtil nu 3 turneringssponsorer på plads: MR, Plantorama og Kontor Syd. 
 
Den nye boldopsamlingsbil er godkendt. PM kontakter BM auto. De skal indvilge i, at der 
kommer et skilt med Sønderjysk Forsikring på taget. 
 
Teltet til næste års jubilæumsturnering/fest d. 14. august 2010 er bestilt. Det bliver stillet 
op fra onsdag til onsdag. Der skal nu arbejdes på fuld udnyttelse af teltet m.h.t. 
Companydays. 
 
Der er ligeledes bestilt telt til Kulturnatten d. 20. august 2010. 
 
3) G7 
Benniksgaard er ekskluderet af G8 samarbejdet. Det gælder greenfee-samarbejdet og 
Sønderjyske golfoplevelser. D.v.s. at der fremover ikke er rabat, når vore medlemmer 
spiller på Benniksgaard – og omvendt. Indtil videre fortsætter de i Sønderjyske Eagles. 
 

Baggrunden herfor skal ses i lyset af den aggressive kampagne Benniksgaard 
Golklub / Benniksgaard Golf Center har ført for at tiltrække nye medlemmer, 

herunder også fra de øvrige klubber i det Sønderjyske samarbejde. 
 

De øvrige klubber finder ikke at denne fremgangsmåde hører sig til i 

samarbejdet. Dette betyder, at greenfee samarbejdet med Benniksgaard Golf 
Center ophører med øjeblikkelig virkning. 
 
Vi har vores første møde i eget markedsføringsudvalg d. 11. november. AMH, PM, SEV og 
MA deltager. 
 
4) Efterretningssager. 
Vi har fået en henvendelse vedr. GreenFee Auktion. Vi har sagt nej, da 20 % af 
auktionsprisen går til GreenFee Auktion. MA vil selv forsøge at sælge greenfee-billetter på 
auktion via QXL. 
 
Golfclub Hoff Berg i Leck giver 10 € i rabat på greenfee til vore medlemmer. 
 
BPW vil tale med Förde Golfclub Glücksburg om et evt. greenfee-samarbejde. Glücksburg 
har ophævet samarbejdet med Benniksgaard, men har indgået et nyt samarbejde med 
Sønderjyllands Golfklub. 
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5) Økonomi og medlemsstatus. 
Vi er nu 920 medlemmer, hvoraf 852 har spilleret på stor bane. Det er 2 mindre end sidste 
måned. Der er intet usædvanligt i vore udmeldelser. Det er af naturlige årsager, de er 
flyttet. Vi har til dato intet mærket til Benniksgaards kampagne. Dog forventer vi – som 
tidligere år – at der sker udmeldelser på dette tidspunkt af året. 
 
Vi gennemgik saldobalancen indtil dato. Regnskabet bærer præg af manglende tilgang af 
nye medlemmer i.f.t. budgettet. Det viser sig på bundlinien, der viser et underskud på 
219tkr. . Der er kun 15-20 restancer tilbage fra sidste år. Ligger på normalt leje. 
 
Vi har ingen likviditetsmæssige problemer, da vi stadig har store afskrivninger. Vores 
økonomi er sund. 
 
6) Tilskud til Elitespillere. 
Tages med på næste MB, hvor alle tænker over forslag. 
 
7) Budget for 2010 
Det er nødvendigt at investere i en ny greenklipper i 2010.  
 
Det er også nødvendigt, at vi går i gang med de nye greenkeeper faciliteter, så vi 
efterlever arbejdstilsynets bestemmelser. BPW starter op sammen med greenkeeperne, 
der kan udføre rigtig meget af arbejdet selv. Bl.a. skal vi have en ny vaskeplads til højre 
for maskinrummet. Vi skal have omklædnings- og badefaciliteter til greenkeeperne. Vi 
arbejder videre med det fra januar 2010. 
 
Budgettet tages med på mødet den 7. januar 2010, der foregår i Kontor Syds lokaler. 
 
8) Generalforsamling d. 22. februar 2010. 
På valg er Bjarne Peter Wulf, Preben Mylliin, Preben Grinsted og John Senger. 
Alle modtager genvalg. 
 
BHL er i kontakt med advokat Povl Thue Kristensen, vedr. de praktiske ting på selv 
generalforsamlingen. 
 
Vore nuværende suppleanter: Michael Aundal og Hans Åge Snitker modtager også 
genvalg. 
 
I vedtægternes §5 står 
 
Forslag fra medlemmerne om emner, der ønskes behandlet på en 
generalforsamling, skal tilsendes formanden og være denne i hænde senest 
den 1. januar. 
 
BHL giver JS et forslag til tekst på hjemmesiden. 
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9) Baneomlægning 
SEV og AMH har været til møde med Inge Gillesberg. Den igangværende jordfordelingssag 
med den lodsejer, der er interessant for Alssund golfklub, er gået i hårdknude og det 
betyder, at det fortsat er Skov- og Naturstyrelsen, der ejer jorden. De er ikke interesseret i 
at afgive jord til golfformål, så lige nu er det ikke muligt at råde over trekanten 
(tækkemandens plads) v. hul 14/15 og over området mellem hul 12/13. D.v.s. at såfremt 
Sønderborg Kommune 
tildeler os jorden (langs med hul 16), så må plan B træde i kraft. Vores ansøgning ved 
Sønderborg Kommune har ikke haft en let gang på jorden, og der er udfærdiget et 
selvstændigt oversigt over sagsforløbet, som offentliggøres på hjemmesiden 
 
10) Rapport fra udvalgene 
 
Baneudvalget. 
Der ryddes op og der plantes mange nye træer. Vi har et problem med nedbøren. Der er 
meget vand i bunkers. Der arbejdes med dræn på hul 12. 
 
Intet nyt fra de øvrige udvalg. 
 
10) Evt. 
Næste bestyrelsesmøde er d. 3. december 2009 kl. 18,30 hos Aase Møller-Hansen, 
Drosselvej i Augustenborg. 
 
Vi aftalte ligeledes at lægge et bestyrelsesmøde d. 7. januar 2010 kl. 18,30 hos Kontor 
Syd.  
 


